


Mochila "HORIZON"
Código: MRCC567
Más información

Mochila "FORCE 2"
Código: MRCK13
Más información

30 x 44 x 15 cm. Capacidad 20 litros. Poliéster wulong 600D. Interior forrado
impreso en 210D en color negro. Mochila portanotebook de hasta 16 pulgadas.
Cuenta con dos compartimentos, el compartimento principal con bolsillo
acolchado para la notebook y bolsillo organizador. frente con bolsillo horizontal
con cierre y 2 bolsillos laterales de malla porta botellas y accesorios. Asa
superior, correas y respaldo acolchados. Correas ajustables. Tira para sujetar la
mochila en la manija extensible de un equipaje de mano. Tiradores de cierres
metálicos color negro.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-horizon-6747
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-force-2-6739


MOCHILA "MERIDIAN"
Código: MRCC562
Más información

42 x 28 x 10 cm. Capacidad 11 litros. Poliéster 600D. Mochila urbana porta
notebook de hasta 15 pulgadas. Bolsillo frontal con cierre horizontal y dos
bolsillos laterales. Compartimento principal con bolsillo acolchado para proteger
la notebook. Correas ajustables y espalda acolchada. Tiradores de cierres
plásticos.

Mochila Force 3
Código: MRCK15
Más información

30 x 45 x 17 cm. Capacidad 23 litros aprox. Sarga de algodón y Poliéster.
Mochila portanotebook. Compartimento principal con cierre. Interior forrado
impreso con logo Nomawalk, con división acolchada porta notebook de hasta 16
pulgadas y bolsillo de red con cierre. Bolsillo frontal horizontal con cierre y dos
bolsillos de lycra laterales porta botellas y accesorios, con cintas de amarre.
Correas regulables y espalda con red para ventilación, ambas acolchadas.
Cierres metálicos con tiradores de cordón.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-meridian-6644
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-force-3-6691


Mochila Urbe
Código: MRPD19
Más información

Mochila "Urbe", con bolsillo delantero, organizador interior y salida para
auriculares.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 30 x 45 x 20 cm.
Capacidad: 20 Litros.
Colores: Azul/Negro (02), Rojo/Negro (03), Naranjo/Negro (04), Verde/Negro
(06), Gris/Negro (07).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado.
Material: Exterior de Poliéster 600D, interior PVC (impermeable), grosor:
0.48mm.

Mochila Porta-Notebook
Código: MRPD54
Más información

Mochila Porta-Notebook modelo "SOUL". En tela poliéster 600D/PVC con
refuerzo inferior y tiradores de cierre en 210D/PU color marrón. Capacidad 19
litros, tamaño 30 x 45 x 14 cm. Incluye compartimento interior reforzado y
acolchado para Laptop. Bolsillos interiores y delantero.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 30 x 45 x 14 cm. aprox.
Capacidad: 19 litros
Colores: Azul (02), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Bordado, Serigrafía
Material: Poliéster 600D/PVC, 210D/PU

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-urbe-186
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-porta-notebook-6340


Mochila Porta-Notebook
Código: MRPD55
Más información

Mochila Porta-Notebook modelo "SOUL". En tela poliéster 600D/PVC con
detalles y tiradores de cierre en 210D/PU color marrón. Capacidad 11 litros,
tamaño 27.5 x 41 x 9.5 cm. Incluye múltiples compartimentos interiores
reforzados y acolchados para Laptop + 2 bolsillos delanteros + 2 bolsillos
laterales.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 27.5 x 41 x 9.5 cm. aprox.
Capacidad: 11 litros
Colores: Azul (02), Verde (06), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Bordado, Serigrafía
Material: Poliéster 600D/PVC, 210D/PU

Mochila "SET" 14.5L
Código: MRPD75
Más información

Mochila de poliéster 300D/PVC denim, modelo «SET». Capacidad 14.5 litros,
tamaño 29 x 42 x 12 cm. Incluye compartimento principal + bolsillo delantero,
completamente forrados en eco-cuero PU 210D. Correas ajustables.

•Tamaño: 29 x 42 x 12 cm. aprox.
•Capacidad: 14.5 litros
•Colores: Gris (07), Negro (08), Azul Marino (20).
•Sugerencia de Impresión: Bordado, Serigrafía
•Material: Poliéster 300D/PVC denim, eco-cuero PU 210D

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-porta-notebook-6339
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-set-14-5l-6807


Mochila Up
Código: MRZ43
Más información

Realizada en Polyester 600D. Compartimiento principal y bolsillo frontal con
cierre vertical. Medidas: 40,5 x 28 x 11 cm. Capacidad: 12.5 Lts. Tahg

Mochila LISA
Código: MRZ313
Más información

Próximos Arribos: Las fechas, precios en portada y entregas son estimativas y
están sujetas a cambios. Mochila confeccionada en Polyester, con bolsillo
frontal con cierre y 2 bolsillos laterales elásticos . Medidas: 42 cm alto | 27cm
ancho | 12cm profundidad. Capacidad 13.5 Lts.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-up-3302
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-lisa-4831


Mochila Digma
Código: MRZ135
Más información

Mochila realizada en Polyester. Compartimiento principal y bolsillo frontal con
cierre. Medidas: 40,5 x 28 x 11 cm. Capacidad: 12.5 Lts.Tahg. LOGO24:
Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades
mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones
del servicio

Mochila Hit
Código: MRZ136
Más información

Mochila realizada en Polyester 600D con compartimiento principal, cuenta con
bolsillo frontal con cierre. Medidas: 38 x 28 x 12 cm. Capacidad: 12,7 Lts. Tahg.
LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas
respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar
términos y condiciones del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-digma-2391
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mochila-hit-145


Libreta "BOOKRAFT"
Código: MRCT671
Más información

21 x 14 cm (A5). Papel. Libreta. Tapa en papel kraft. Interior 80 hojas rayadas
en papel de 70 g. Cinta señaladora y cierre elástico del mismo color.

Libreta "ESCANDINAVA"
Código: MRCT686
Más información

21 x 14 cm. (A5). PU + Papel. Libreta. Tapa dura recubierta en PU, con
estampado simil bambú. Interior 80 hojas rayadas en papel de 70 g. Cinta
señaladora y cierre con banda elástica del mismo color.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/libreta-bookraft-5041
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/libreta-escandinava-6611


Set de libreta y bolígrafo "MAGIC"
Código: MRCT638
Más información

13 x 18 cm. Libreta color Kraft, anillado metálico y 70 hojas punteadas de 70g.
Bolígrafo metálico (BP295) color negro con tinta negra. Mediante sistema de
imanes el bolígrafo queda sujetado a la tapa, causando un efecto sorprendente. 

Libreta "IBERICA"
Código: MRCT687
Más información

21 x 14,7 cm. Cartón y Papel. Libreta espiralada. Tapa recubierta en papel kraft
de 120 g. Interior de 70 hojas blancas rayadas de 80 g. Cierre con banda
elástica y espiral del mismo color.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-libreta-y-boligrafo-magic-3810
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/libreta-iberica-6605


LIBRETA "ECOLÓGICA"
Código: MRCT164
Más información

13,8 x 18 x 1,5 cm Elaborada con papel reciclado. Incluye bolígrafo
biodegradable. Posee 70 hojas de color amarillo en croquis (sin líneas).

LIBRETAS "ECO"
Código: MRCT327
Más información

18 x 13,5 x 1 cm. Cuaderno de cartón con espiral. Dos autoadhesivos
rectangulares (grande y mediano), cinco autoadhesivos señaladores de
diferente color y bolígrafo. 80 Hojas rayadas.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/libreta-ecologica-1559
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/libretas-eco-1350


Deluxe Cuaderno de Bamboo
Código: MRPN38
Más información

Cuaderno Ecológico con Tapas duras punta redondeada 100% de madera de
Bamboo de 3mm de espesor, interior 70 hojas lineadas interiores de papel kraft
reciclado de 14.3 x 20 cm y anillado metálico doble cero.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 15 x 22 x 1.3 cm.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cama plana (Impresión
Digital).

Cuaderno de Bamboo
Código: MRPN35
Más información

Cuaderno Ecológico con Tapas Duras de madera de Bamboo, 70 hojas
interiores lineadas de papel kraft y anillado metalico doble cero. Incluye
Bolígrafo Ecológico de madera de Bamboo con detalles negros.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 13.5 x 18 x 1.3 cm. aprox.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cama plana (Impresión
Digital).

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-cuaderno-de-bamboo-1208
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cuaderno-de-bamboo-1585


Libreta de Tela
Código: MRPN73
Más información

Libreta tamaño A6, con cubierta de cartón piedra forrada en tela lino de 2mm de
espesor. Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. Incluye banda
separador de hojas al tono. Presentación individual en bolsa de polipropileno.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 9 x 14 x 1.3 cm.
Colores: Azul Jaspeado (blue jeans) (02), Rojo (03), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Bolsa de Polipropileno.
Material: Cartón piedra forrado en tela lino.

Cuaderno Velvet PU
Código: MRPN78
Más información

Elegante cuaderno tamaño A5, con cubierta de cartón piedra forrada en Velvet
PU (tela aterciopelada) bicolor de 3mm de espesor, con doble costura. Interior
80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. Presentación individual en bolsa de
polipropileno.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14.7 x 21.1 x 1.5 cm.
Colores: Gris/Rojo (03), Gris/Negro (08), Gris/Verde Claro (15), Gris/Celeste
(19).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Bolsa de Polipropileno.
Material: Cartón piedra forrado en Velvet PU (tela ateriopelada) bicolor.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/libreta-de-tela-1287
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cuaderno-velvet-pu-3658


Cuaderno University Color
Código: MRZ202
Más información

Cuaderno de tapa dura con 80 hojas rayadas A5 de 80gr Hecho en PVC con
cierre elástico, cinta marcadora y borde de página en color. Encuadernación
cosida. Medidas: 15 x 21 cm. The Daily Book

Cuaderno Boober
Código: MRZ63
Más información

Cuaderno con tapa de corcho y PU. Cinta marca página y elástico de cierre. 80
hojas rayadas. Medidas: 14,5 x 22 cm. ReUseMe

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cuaderno-university-color-2291
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cuaderno-boober-3509


Set Ecológico de Oficina
Código: MRPN0
Más información

Memo Set Ecológico con Bolígrafo Ecológico escritura negra, Regla 12 cm,
notas y banderitas adhesivas. Incluye 300 notas adhesivas cuadradas + 750
banderitas adhesivas de colores.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 16 x 6.3 x 2.2 cm.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.

Memo Set Ecológico con Bolígrafo
Código: MRPN12
Más información

Memo Set Ecológico. Incluye Bolígrafo Ecológico corto + 125 banderitas
adhesivas de colores + 25 notas adhesivas cuadradas + Block de Notas 40
hojas blancas. Tapas gruesas cartón ecológico 600gsm, exterior liso/interior
plisado, en Espiral Doble Cero Metálico.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 8 x 10.5 x 1.5 cm.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía, Grabado Láser.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-ecologico-de-oficina-1491
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/memo-set-ecologico-con-boligrafo-2760


Porta Notas Adhesivas Ecológico
Código: MRPN22
Más información

Porta Notas Adhesivas Ecológico de Cartón reciclado. Incluye 1 taco de notas
adhesivas de 25 hojas de 7,5 x 7,5 cm + 5 tacos de 25 banderitas adhesivas de
5 x 1,5 cm.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 8.2 x 8.6 x 0.5 cm (cerrado) / 8.2 x 21.7 cm (abierto).
Colores: Azul (02), Rojo(03), Negro (08), Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.

Memo Set de Bamboo
Código: MRPN37
Más información

Memo Set con Tapas Duras enchapadas en madera de Bamboo. Incluye 50
notas adhesivas amarillas grandes, 25 notas adhesivas amarillas medianas y
125 banderitas adhesivas de colores.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 8 x 10.5 x 1.2 cm. aprox.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/porta-notas-adhesivas-ecologico-2480
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/memo-set-de-bamboo-594


Memo Set Ecológico Large
Código: MRPN63
Más información

Memo set Ecológico Grande de Cartón natural. Incluye Bolígrafo Ecológico, 50
notas adhesivas amarillas claras grandes de 14.4 x 7.5 cm, 25 notas adhesivas
amarillas medianas de 7.7 x 7.7 cm y 125 banderitas adhesivas de colores de
4.5 x 1.3 cm.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 10 x 15 x 1 cm.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía - Grabado Láser.

Memo Set Ecológico con Bolígrafo
Código: MRPN64
Más información

Memo Set Ecológico. Incluye 1 Bolígrafo Ecológico corto + 125 banderitas
adhesivas de colores + 25 notas adhesivas rectangulares + Block de Notas con
60 hojas blancas lineadas. Terminación Espiral Doble Cero Metálico.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 8.7 x 12.5 x 0.5 cm.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/memo-set-ecologico-large-2981
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/memo-set-ecologico-con-boligrafo-1435


Memo Set Ecológico con Bolígrafo
Código: MRPN61
Más información

Memo set Ecológico. Incluye 1 bolígrafo ecológico corto + 125 banderitas
adhesivas de colores + Block de Notas con 80 hojas blancas pre-picadas.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 7.8 x 10.5 x 1.1 cm.
Colores: Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.

Memo Set Cubo Ecológico con Porta-Lápices
Código: MRPN69
Más información

Memo set Ecológico retráctil con forma de Cubo en Cartón. Incluye 500 hojas
de notas cuadradas de colores, 50 notas adhesivas amarillas medianas, 125
banderitas adhesivas de colores y un compartimento porta-lápices.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 9.5 x 9.5 x 9.5 cm.
Colores: Azul (02), Rojo (03), Negro (08), Natural (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Material: Cartón / Papel.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/memo-set-ecologico-con-boligrafo-2382
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/memo-set-cubo-ecologico-con-porta-lapices-3531


Bolígrafo Plástico Wind Color
Código: MRPL3
Más información

Bolígrafo plástico de color, modelo "Wind Color". Escritura Azul.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14 x Ø 1.2 cm.
Peso: 14 grs.
Colores: Blanco Traslúcido (01), Azul Traslúcido (02), Rojo Traslúcido (03),
Naranjo Traslúcido (04), Amarillo Traslúcido (05), Verde Traslúcido (06), Negro
Sólido (08), Morado Traslúcido (25).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.
Escritura: Azul

Bolígrafo Plástico Wind Satin
Código: MRPL4
Más información

Bolígrafo plástico plateado con goma de color, modelo "Wind Satin". Escritura
Azul. El Bolígrafo más famoso del mundo.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14 x Ø 1.2 cm.
Peso: 14 grs.
Colores: Blanco (01), Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04), Amarillo (05), Verde
(06), Negro (08), Morado (25).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.
Escritura: Azul

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-plastico-wind-color-721
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-plastico-wind-satin-2692


Bolígrafo Promocional Zulu
Código: MRPL38
Más información

Bolígrafo Promocional "Zulu". Escritura Azul.

FICHA DEL PRODUCTO
Colores: Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04), Amarillo (05), Verde (06), Negro
(08), Calipso (18), Morado (25).
Escritura: Azul

Bolígrafo Plástico New York
Código: MRPL101
Más información

Bolígrafo "New York" cuerpo color sólido y terminales negros. El bolígrafo de
mayor venta en los Estados Unidos. Escritura azul.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14 x Ø 1.0 cm.
Colores: Blanco (01), Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04), Amarillo (05), Verde
(06), Negro (08), Celeste (19).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.
Escritura: Azul

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-promocional-zulu-1318
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-plastico-new-york-590


Bolígrafo "SHELDON" Tinta azul
Código: MRCBP319-TA
Más información

Plástico ABS. Boligrafo retráctil. Cuerpo de diferentes colores. Acabado mate.
Pulsador, clip y puntera del mismo color del cuerpo. Tinta azul. Amplia área de
impresión.

BOLÍGRAFO "OTTO"
Código: MRCBP240
Más información

Plástico. Bolígrafo con cuerpo plástico de color, botón pulsador y puntera color
plata. Tinta negra

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-sheldon-tinta-azul-6806
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-otto-3846


Bolígrafo "CROMA"
Código: MRCBP300
Más información

Plástico. Cuerpo de diferentes colores. Bolígrafo retráctil. Clip plástico del
mismo color del cuerpo. Tinta negra. Sistema de botón push para destapar.
Amplia área de impresión.  
- IMPRESION FULL COLOR SOLO EN BOLIGRAFO BLANCO Y NEGRO.
- EN BOLIGRAFOS DE COLOR SOLO IMPRESION BLANCO O NEGRO.

"Bolígrafo CROMA II"
Código: MRCBP307
Más información

Plástico. Cuerpo blanco y clip de diferentes colores. Bolígrafo retráctil. Clip
plástico de colores. Tinta negra. Sistema de botón push para destapar. Amplia
área de impresión.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-croma-2071
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-croma-ii-2134


Bolígrafo "Perso"
Código: MRCBP285
Más información

Plástico. Cuerpo color. Clip pulsador y puntera color plata. Tinta negra

BOLIGRAFO "ELF"
Código: MRCBP228
Más información

Plástico. Apertura retráctil con pulsador. Clip plástico, color plata en punta y
cuerpo. Tinta negra.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-perso-2620
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/boligrafo-elf-448


USB Pendrive giro 64GB de Bamboo
Código: MRPB101
Más información

Deluxe USB Pendrive 3.0 de 64GB de capacidad, 100% en madera de Bamboo
(barnizado), con carcasa giratoria removible. Presentación en elegante estuche
de madera de Bamboo (barnizado).

•Tamaño: 6 x 2 x 1.2 cm (cerrado) / 7 x 2 x 1.2 cm (abierto) / 8 x 5 x 2.6 cm
(estuche)
•Capacidad: 64GB
•Colores: Madera (12)
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía , Grabado Láser.
•Presentación: Estuche de madera de Bamboo con cuna de EVA blanca.
•Material: Bamboo, EVA

Pendrive 64GB de Bamboo
Código: MRPB100
Más información

Deluxe USB Pendrive 2.0 de 64GB de capacidad, 100% en madera de Bamboo,
con carcasa giratoria. Presentación en elegante estuche de madera de Bamboo.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 6.4 x 2.2 x 1.3 cm (cerrado) / 11 x 2.2 x 1.3 cm (abierto) / 8 x 5 x 2.6
cm (estuche)
Capacidad: 64GB
Colores: Madera (12)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía , Grabado Láser.
Presentación: Estuche de madera de Bamboo con cuna de EVA blanca.
Material: Bamboo, EVA

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/usb-pendrive-giro-64gb-de-bamboo-6867
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/pendrive-64gb-de-bamboo-1984


USB Pendrive giro 32GB
Código: MRPC102
Más información

USB Pendrive 2.0 con 8GB de memoria, con cuerpo de silicona negra y carcasa
metálica de giro de color, removible. Presentación en estuche de PVC
translúcido.

Pendrive 16GB
Código: MRPC8
Más información

USB Pendrive con carcasa metálica de giro, de 16 GB de capacidad.
Presentación en caja de PVC traslúcido.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 5,5 x 1,9 x 1 cm.
Capacidad: 16 GB.
Colores: Blanco (01), Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04), Amarillo (05), Verde
(06), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Pantógrafo.
Presentación: En caja de PVC traslúcido.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/usb-pendrive-giro-32gb-7141
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/pendrive-16gb-1902


USB Pendrive 16GB de caña de Trigo
Código: MRPU5
Más información

USB Pendrive 2.0 de 16GB de capacidad con carcasa giratoria y anillo colgante
de acero inoxidable, fabricado en PP y Wheat Straw, pasta de caña (paja) de
trigo, un material sustentable que reduce la huella de Carbono en nuestro
planeta. Producto libre de BPA. Presentación en estuche de polietileno
translúcido empavonado.

USB Pendrive giro metálico 16GB
Código: MRPU9
Más información

USB Pendrive 2.0 de 16GB de capacidad con carcasa giratoria y anillo colgante
de acero inoxidable. Presentación en estuche de PVC translúcido empavonado,
con cuna de EVA negra y cierre imantado.

•Tamaño: 4 x 1.4 x 0.3 cm (cerrado) / 7 x 3 x 1.6 cm (estuche)
•Bolígrafo: 12 g
•Capacidad:16 GB
•Colores: Plateado (00)
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía , Grabado Láser.
•Presentación: Estuche de PVC translúcido empavonado, con cuna de EVA
negra y cierre imantado.
•Material: Acero inoxidable, Polietileno (PE), PVC.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/usb-pendrive-16gb-de-cana-de-trigo-6813
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/usb-pendrive-giro-metalico-16gb-6850



